

# 高校学生勤工助学每周不超8小时

新华社北京9月12日电 根据当前学生勤工助学工作的新特点及新需要,教育部和财政部对现行的《高等学校学生勤工助学管理办法》进行了修订,适度提高勤工助学酬金标准,对按小时计酬的,由原来的原则上不低于8元调整为12元;参加勤工助学的原则上每周不超过8小时。

修订后的管理办法明确,高等学校是指根据国家有关规定批准设立,实施高等学历教育的全日制普通本科高等学校、高等职业学校和高等专科学校。

修订后的管理办法要求,勤工助学岗位既要满足学生需求,又要保证学生不因参加勤工助学而影响学习。学生参加勤工助学

的时间原则上每周不超过8小时,每月不超过40小时。寒暑假勤工助学时间可根据学校的具体情况适当延长。

同时,学校应积极开发校内资源,保证学生参与勤工助学的需要。校内勤工助学岗位设置应以校内教学助理、科研助理、行政管理助理和学校公共服务等为主。

## 米脂杀人案凶手被枪决消息不实

本报讯 昨天,网传米脂县“4·27”杀人案当事人赵泽伟于9月11日被执行枪决的消息引发关注。记者从榆林市中级人民法院了解核实,该消息并不属实,该案目前在最高人民法院复核。

2018年4月27日,赵泽伟因工作、生活不顺而迁怒无辜、图谋报复,持刀疯狂捅刺米脂县第三中学的放学学生,致21名中学生死亡,其中9人死亡、4人重伤、7人轻伤、1人轻微伤。

8月2日,该案件已经陕西省高院复核终结。陕西省高院裁定同意榆林市中级人民法院以被告人赵泽伟犯故意杀人罪,判处死刑、剥夺政治权利终身的刑事判决,并对赵泽伟的死刑裁定依法报请最高人民法院核准。(康佳)

## 江苏一高校学生信息遭泄露“被工作”院方否认黑客侵入

本报讯 常州大学怀德学院大量学生遭遇个人信息泄露,他们的个人信息被不法企业用来虚报员工身份及工资记录,疑用于偷逃税款。昨天,记者从该学院获悉,学院仍在积极配合靖江公安部门对此案进行侦破。怀德学院负责学校后勤保卫工作的副院长景小兵说:“虽然具体泄露原因仍不明确,但可以确定,并不存在网络黑客攻击的可能性。”

据了解,今年9月开学后,常州大学怀德学院2018届毕业生中有人发现,自己还没找到工作,却在一些企业成了员工,并有了近半年的工资记录。经相互询问,这一情况还不在于少数,大量学生“被工作”。学生们集体向学校反映了这一情况。

景小兵告诉记者,学校请各班辅导员和学生干部在全校范围内展开清查并报警。9月9日警方立案,截至目前具体泄露原因仍不明确。而据学校统计,目前已有2600余名学生的个人信息遭到泄露。“这么大规模的信息泄露确实罕见,但我们没有发现黑客攻击的情况。”据景小兵分析,学校委托校外机构为学生办理公交卡、购买医疗保险、学费缴费等都需要个人信息,信息泄露的渠道较多。“我们也希望警方尽快查出泄露原因。”

据了解,利用学生信息虚报员工信息的不法企业,主要是两家保险公司。两家企业承认冒用了常州大学怀德学院学生的信息,开具了虚假工资,但拒绝透露信息来源予以透露。(唐娟)

## 老人118岁生日 六世同堂共拜寿

9月11日拍摄的朱家六世同堂拜寿合影。

当天一早,成都双流区胜利镇云华社区9组的朱家院子里热闹非凡,长寿老人朱邦氏迎来了自己118岁生日。当天,前来拜寿的除了老寿星的子孙外,还有从全国各地赶来的亲友。

据悉,朱邦氏老人共生育了5个子女,目前还有两儿两女健在。老人现在六世同堂,名下族人共90人,玄孙的女儿都已经六个多月大了。(央广)



## 34年前的80元存单连本带息取了162.7元

本报讯 众所周知,现在的中国人民银行是我国的央行,并没有存取款业务。那么,34年前,四张共计80元的中国人民银行存单如今还能顺利兑付吗?近日,几经周折,江苏淮安市民刘小姐最终顺利取到了钱,这80元存单连本带息只取了160多元。

9月10日上午,在中国工商银行淮安城北支行,记者注意到,这四张存单属于“有奖有息活两便储蓄”存单,而且不记名,不挂失。“看着存单,再看看刘小姐,我们当时还开玩笑,说这些存单‘年龄’肯定比她本人还要大。”该行副行长舒正权告诉记者,果不其

然,存单主人刘小姐今年29岁,而存单已“34岁”。

难道没有怀疑这些存单是假的吗?舒正权说,存单真伪他们肯定是要认真审核的,总计80元,正常客户也没有必要造假,而且从银行内部也没有发现近期有大量此种存单兑付现象。中国人民银行原有的存取款业务早已分离给现在的工商银行,他们有义务为刘小姐进行兑付。

现在市民到银行取钱时,柜面工作人员只要将存单信息输入电脑,系统将自动计算出本息,但是刘小姐手中的存单利息还是按

照几厘几毫来计算的。舒正权介绍,由于这四张存单属不记名、不挂失,也没密码,即存单不论在谁的手上,都可以兑付。上周三,银行将有丰富工作经验的营业室主任袁书琴找来,请其为刘小姐计算利息,经过二十几分钟的计算,最终算出刘小姐存单本息为162.7元,并当场将这笔本息交给刘小姐。

刘小姐告诉记者,她本人也是一名参加工作不久的其他银行员工,四张存单是父母搬家时发现的。刘小姐说,虽然本息兑付得很少,但至少让她知道了淮安金融界的一些历史。(据扬子晚报)

## 手机QQ扫百元大钞可看反假币AR视频

本报讯 从9月12日开始,大家只要打开手机QQ,用“扫一扫”扫描第五套人民币100元纸币,就会在屏幕上看到凤凰腾飞、茶花绽放、3D版人民大会堂……

今年是人民币发行70周年,由国务院反假货币工作联席会议办公室监制,腾讯QQ、腾讯金融科技和中国印钞造币总公司9月11日正

式推出一个QQ-AR“人民币防伪知识”互动体验。这还是人民币宣传中首次使用AR技术。

记者亲身体验了这一功能。用手机QQ“扫一扫”功能,将手机镜头对准百元钞票,就能看到一只翩翩飞舞的凤凰腾空而出,从钞票上飞过来,随后还能看到蝴蝶在绽放的茶花间飞舞,活灵活现。接着,百元大钞上

“镂空安全线可变色”“盲文有明显凹凸感”“冠字号码双色印刷,前2位是暗红色后面是黑色”“胶印对印图案”“光彩光变数字”等防伪特征,依次清晰呈现。纸币背面的人民大会堂也会以3D视角展现,可以看到纸币风格的人民大会堂侧面和路灯。(程婕)

太行峡谷

5A级风景区 休闲太行大峡谷

桃谷合王相宅风情小镇

每周二、三、四、六发团

388元/人

郑重承诺 品质游

开心纯玩 精品游

无购物 无自费

赠送: 导游讲解  
标准农家宾馆住宿  
项目免费接送  
赠送旅游意外险

各大旅行社均可报名

直通车报名: 亿家人旅行社 联系电话: 0375-7399666/777 13700755667 建设路与凌云路交会处

成教招生

院校: 河南大学、河南师范大学、河南城建学院、平顶山学院

专业: 法学、工商管理、会计、护理、土木工程、学前教育、计算机、电气、水电工程、安全工程、行政管理、临床医学、化学、保险学、给排水工程、机械设计、音乐、美术、体育、道桥等,9月13日报名截止。

层次: 高中起点专科、高中起点本科、专科起点本科

地点: 湛南路26号|老城建学院|联系电话: 13353751558 田老师